



## **Завершено расследование уголовного дела в отношении первого заместителя руководителя дирекции по организации дорожного движения в Санкт-Петербурге**

Следственным управлением Следственного комитета по Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении первого заместителя директора ГУ «Дирекция по организации дорожного движения в Санкт-Петербурге» 52-летнего Александра Лаща и генерального директора ООО «Брокк Северо-Запад» 59-летнего Григория Пушкина. Лащ обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.4 ст.159, п. «а» ч. 2 ст.174.1, ч.1 ст.30 ч.4 ст.159, п. «г» ч.4 ст. 290 УК РФ (мошенничество, покушение на мошенничество, легализация денежных средств, получение взятки), Пушкин - в мошенничестве и легализации денежных средств (ч.4 ст.159, п. «а» ч. 2 ст.174.1 УК РФ). Установлено, что в 2009 году Лащ, Пушкин, 28-летний Георгий Попов (уголовное дело в отношении него выделено в отдельное производство в связи с заключением им досудебного соглашения о сотрудничестве) и объявленный в розыск директор ГУ «Дирекция по организации дорожного движения в Санкт-Петербурге» 49-летний Андрей Корчагин вступили в сговор на хищение более 8 млн. рублей. Деньги принадлежали ГУ «Дирекция по организации дорожного движения в Санкт-Петербурге» и подлежали перечислению на расчетный счет ООО «Техинтро-Контракт» в качестве оплаты работ по государственному контракту. Соучастники подделали и представили документы о смене реквизитов ООО «Техинтро-Контракт», после чего Попов на основании подложной доверенности, якобы выданной ему генеральным директором данного общества, подписал с Лащем дополнительное соглашение к указанному государственному контракту, где были указаны сведения о новом банковском счете ООО «Техинтро-контракт». 20 июля 2009 года по указанию Лаща на расчетный счет ООО «Техинтро-Контракт» были перечислены более 8 млн. рублей из бюджета Санкт-Петербурга, которыми соучастники распорядились по своему усмотрению. Кроме того, Лащ совместно с неустановленными лицами аналогичным образом пытался в августе 2009 года похитить более 26 млн. рублей по указанному контракту. Однако генеральный директор ООО «Техинтро-Контракт» предпринял активные меры для пресечения готовящегося преступления, в связи с чем оно не было совершено. Также Лащ 1 июля 2009 года получил от представителей ООО «Техинтро-Контракт» взятку в сумме 53 тыс. долларов США за подписание акта о приёмке выполненных работ. В настоящее время уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения.

20 Июля 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/521988>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---